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ОЕСР: ОЦІНКА ВІДПОВІДНОСТІ ВИМОГАМ
ДОВГОСТРОКОВОГО ДОГЛЯДУ

Sorry, this entry is only available in Українська.

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
робочий  документ  «Оцінка  потреб  і  критерії  відповідності  вимогам
довгострокового  догляду:  як  це  здійснюється  в  країнах  ОЕСР»  із  серії
«Робочі документи ОЕСР з питань охорони здоров’я».

У  ньому  наголошується,  що  по  мірі  старіння  населення  попит  на
довгостроковий догляд,  який охоплює низку послуг особистого догляду
та допомоги, в країнах ОЕСР неухильно зростає. Довгостроковий догляд для
людей похилого  віку  забезпечує  підтримку тим,  хто  через  вік  не  може
самостійно упоратись з особистими повсякденними нагальними потребами
життя.  Щоб визначити,  хто  саме потребує  такої  допомоги,  проводиться
офіційна  оцінка,   яка  визначає  здатність  людини  виконувати  основні
побутові завдання, відомі як діяльність повсякденного життя, а також більш
складні  обов’язки,  відомі  як  інструментальна  діяльність  повсякденного
життя (наприклад, управління фінансами, приготування їжі). Результати цих
оцінок  допомагають  приймати  рішення  про  надання  державних  виплат,
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призначених  для  часткового  або  повного  покриття  витрат  на  догляд за
людиною. Отже, така оцінка безпосередньо впливає на те, скільки людей
похилого  віку  фактично  охоплено  державними  програмами  й
опосередковано  визначає,  наскільки  добре  суспільство  задовольняє
зростаючий  попит  на  послуги  з  догляду.  В  опублікованому  документі
порівнюються підходи до оцінювання зазначених потреб, які діють у країнах
ОЕСР,  а  також  критерії,  інструменти,  правила  відповідності  (вік,  місце
проживання тощо), досліджуються правила перевірки доходів і визначення
ступеню співфінансування.

Детальніше:  https://ukrintei.ua/y/802AV,  https://ukrintei.ua/y/15SCz,
https://doi.org/10.1787/461811c4-en

Фото: скріншот

#НРАТ_Усі_новини  #НРАТ_OECD  #НРАТ_Науковцям_новини
#НРАТ_Освітянам_новини

2025-06-18

Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів

https://nrat.ukrintei.ua/qrpage/
https://nrat.ukrintei.ua/qrpage/
https://doi.org/10.1787/461811c4-en

